

ન્યૂ જર્સી ઇકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી (NJEDA) ભંડોળની ઉપલબ્ધતાની નોટિસ સસ્ટેઇન એન્ડ સર્વ NJ

ન્યૂ જર્સી ઇકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી (NJEDA) મંગળવાર, 1 માર્ચ, 2022 ના રોજ બપોરે 12:00 વાગ્યે સસ્ટેઇન એન્ડ સર્વ ન્યૂ જર્સી (SSNJ) પ્રોગ્રામના ત્રીજા તબક્કા માટેની અરજીઓ સ્વીકારવાનું શરૂ કરશે. એપ્લિકેશન <https://www.njeda.com/sustain-and-serve/> પર એક્સેસ કરી શકાય છે. SSNJ ફેઝ 3 માટે અરજી કરવાની અંતિમ તારીખ 1 એપ્રિલ, શુક્રવાર સાંજે 5:00 વાગ્યે છે. NJEDA આ પ્રોગ્રામ માટે કોઈ એપ્લિકેશન ફી વસુલ કરશે નહીં.
હેતુ

સસ્ટેઇન એન્ડ સર્વ ન્યૂ જર્સી પ્રોગ્રામ (SSNJ)નો હેતુ ન્યૂ જર્સી સ્થિત નોન-પ્રોફિટ સંસ્થાઓને કોવિડ-19 રોગચાળાથી અસરગ્રસ્ત રેસ્ટોરન્ટ્સમાંથી ભોજન ખરીદવા અને ન્યૂ જર્સીના લોકોને નિઃશુલ્ક વિતરણ કરવાનો છે.

ઝાંખી

COVID-19 રોગચાળા દરમિયાન, ન્યૂ જર્સીનોએ આજીવિકા કમાવવા માટે સંઘર્ષ કર્યો છે. યુ.એસ. સેન્સસ બ્યુરોના હાઉસહોલ્ડ પલ્સ સર્વે મુજબ, ન્યૂ જર્સીના 440,000 થી વધુ પરિવારો પાસે છેલ્લા સાત દિવસમાં ખાવા માટે પૂરતો ખોરાક ન હોવાનું નોંધાયું છે. તેની સાથે સાથે, નોન-પ્રોફિટ કોમ્યુનિટી કે જે રોગચાળાથી અસરગ્રસ્ત વ્યક્તિઓને સેવા આપે છે, તેને અનુરૂપ ભંડોળ વિના સેવાઓની માંગમાં મોટા પ્રમાણમાં વધારો થયો છે. સેન્ટર ફોર નોન-પ્રોફિટ્સે અહેવાલ આપ્યો હતો કે 2020માં ન્યૂ જર્સીમાં લગભગ 50 ટકા નોન-પ્રોફિટ સંસ્થાઓએ સેવાઓની માંગમાં વધારો અનુભવ્યો હતો, પરંતુ માત્ર એક તૃતીયાંશ સંસ્થાઓએ સૂચવ્યું હતું કે તેમના ભંડોળમાં વધારો થયો છે અને તેમાંથી ઘણાએ નોંધ્યું હતું કે તેમના ભંડોળમાં જરૂરિયાતના સ્તરને અનુરૂપ વધારો થયો નથી. આમ, રોગચાળાના સીધા પરિણામ સ્વરૂપે ભંડોળના આપવી વેળાઓમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. વધારાને પહોંચી વળવાની મંજૂરી આપી છે, જ્યારે સાથે સાથે કોવિડ -19 થી અસરગ્રસ્ત રેસ્ટોરન્ટ્સને પણ મદદ કરી છે.

કાર્યક્રમની વિગતો

આ કાર્યક્રમ હેઠળ, અમેરિકન રેસ્ક્યુ પ્લાન (ARP) દ્વારા \$10 મિલિયન સુધીના ભંડોળનો ઉપયોગ રેસ્ટોરન્ટ્સના ભોજનની ખરીદી અને વિતરણ સાથે સંકળાયેલા સંભવિત ખર્ચ માટે નોન-પ્રોફિટને ઓછામાં ઓછા \$100,000 અને મહત્તમ \$2 મિલિયનની ગ્રાન્ટ માટે ઉપયોગ કરવામાં આવશે. પ્રોગ્રામ અમલીકરણ સાથે સીધા સંકળાયેલા ઓપરેટિંગ ખર્ચને સમર્થન આપવા માટે અનુદાન મેળવનારાઓ તેમના એવોર્ડના 10 ટકા સુધીનો ઉપયોગ કરી શકે છે.

પાત્રતા

SSNJ 501(c)(3) અને 501(c)(19) નોન-પ્રોફિટ સંસ્થાઓ માટે ખુલ્લું છે, જેને યુએસ ઇન્ટરનલ રેવન્યુ સર્વિસ (IRS) અથવા ન્યૂ જર્સી ડિવિઝન ઓફ કન્ઝ્યુમર અફેર્સ દ્વારા વ્યાખ્યાયિત કરવામાં આવ્યું છે, જે નીચેના માપદંડો દર્શાવી શકે છે. SSNJ ના તબક્કો 1 અથવા તબક્કો 2 અનુદાન મેળવનારાઓ વધારાના ભંડોળ માટે અરજી કરવા પાત્ર છે અને તેમને બધા પાત્રતા દસ્તાવેજો ફરીથી સબમિટ કરવાની જરૂર ન પણ થઈ શકે.

1. નીચેના નોર્થ અમેરિકન ઇન્ડસ્ટ્રી ક્લાસિફિકેશન સિસ્ટમ (NAICS) કોડ્સમાંથી એક હેઠળ વર્ગીકરણ:
 - a. NAICS કોડ 611 (શૈક્ષણિક સેવાઓ)
 - b. NAICS કોડ 62 (NAICS કોડ 624210 સહિત સામાજિક સહાય અને આરોગ્ય સંભાળ સંસ્થાઓ)
 - c. NAICS કોડ 813 (ધાર્મિક, અનુદાન, નાગરિક, વ્યાવસાયિક અને તેના જેવી સંસ્થાઓ)
 - d. NAICS કોડ 92 (પબ્લિક એડમિનિસ્ટ્રેશન).

2. ફેડરલ સિસ્ટમ ફોર એવોર્ડ મેનેજમેન્ટ (SAM) સામે ચકાસો જેથી એ સુનિશ્ચિત કરી શકાય કે સંસ્થાને અવરોધિત કરવામાં આવી નથી.

3. શ્રમ વિભાગ સાથે સારી સ્થિતિ.

4. ન્યૂજર્સી ડિવિઝન ઓફ ટેક્સેશન તરફથી ટેક્સ ક્લિયરન્સ સર્ટિફિકેટ.

5. 9 માર્ચ, 2020 અને માર્ચ 1, 2022 ની વચ્ચે ખરીદેલ કોઈપણ ન્યૂ જર્સી-આધારિત

રેસ્ટોરન્ટ(રેસ્ટોરન્ટ્સ)માંથી ઓછામાં ઓછા \$25,000ની સંસ્થા દ્વારા 1,500 કે તેથી વધુ ભોજનની ખરીદી દર્શાવતા ઇનવોઈસીસ અને રસીદો. ઇનવોઈસીસમાં ઓછામાં ઓછા: રેસ્ટોરન્ટ્સનું નામ, ખરીદીની તારીખ(ઓ) ખરીદીનાં ઠાણ, ખરીદી કરનાર અને વેચનારના નામો સમાવેશ થવો જોઈએ.

વર્ગીકૃત કરવામાં આવેલી સંસ્થાઓ અથવા NAICS કોડ 624210 હેઠળ "કોમ્યુનિટી મીલ્સ, સોશિયલ સર્વિસીઝ" તરીકે વર્ગીકૃત કરવામાં આવેલી સંસ્થાઓ) માંથી મળતા ભોજનના દાનની ગણતરી અગાઉની ખરીદીની જરૂરિયાતના 50 ટકા (750 ભોજન અને \$12,500 સુધી) કરી શકાય છે, જ્યાં સુધી અરજદાર દાનમાં આપવામાં આવેલા ભોજનની સંખ્યા અને નાણાકીય

મૂલ્યની ચકાસણી કરતા રેસ્ટોરન્ટ દાતાઓ પાસેથી ઇનવોઈસીસ રજૂ કરી શકે છે.
6. રોગચાળાના અસરોના પરિણામે સંસ્થાએ વધેલા ખર્ચનો અનુભવ કર્યો છે, જે પ્રોગ્રામ સેવાંની માંગ અને ડિલિવરીના વધેલા સ્તર, સેવાની જરૂરિયાતમાં વળતર વિનાનો વધારો, આવકમાં ઘટાડો, અથવા પગારપત્રક અથવા અન્ય ઓપરેટિંગ ખર્ચને આવરી લેતા પડકારો સહિતના માધ્યમો દ્વારા દર્શાવી શકાય છે, પરંતુ તે પૂરતું મર્યાદિત નથી.

તદુપરાંત, અરજદારોએ SSNJ ગ્રાન્ટ પ્રાપ્ત કર્યા પછી તેઓ જેમની પાસેથી ખરીદવાની આશા રાખતા હોય તે રેસ્ટોરન્ટ્સની સૂચિ પ્રદાન કરવી આવશ્યક છે. વળતર પ્રાપ્ત કરવા માટે, ગ્રાન્ટ મેળવતા લોકો માત્ર એવી રેસ્ટોરન્ટ્સમાંથી જ ભોજનની ખરીદી કરી શકે છે જે નીચેની જરૂરિયાતોને પૂર્ણ કરતા હોય:

- NAICS કોડ 722 અથવા "કોમ્યુનિટી મીલ્સ, સોશિયલ સર્વિસીઝ" હેઠળ NAICS કોડ 624210 હેઠળ "ફૂડ સર્વિસીસ એન્ડ ડ્રિન્કિંગ પ્લેસીસ" તરીકે વર્ગીકૃત કરવામાં આવ્યું હોય.
- અરજી કરતી વખતે 50 કે તેથી ઓછા પૂર્ણ-સમયના સમકક્ષ (FTE) કર્મચારીઓ, કંપનીના Q4 2021 WR-30 NJDOL સાથે ફાઇલિંગ પર આધારિત હોય. જો કોઈ રેસ્ટોરન્ટમાં શૂન્ય FTE કર્મચારીઓ હોય અને તેને WR -30 NJDOL માં સબમિટ કરવાની જરૂર ન હોય, તો તેઓ IRS ફોર્મ 1040 સબમિટ કરી શકે છે.

- ન્યૂ જર્સી સ્ટેટમાં ફીઝીકલ કોમર્શિઅલ લોકેશન;
- ન્યૂ જર્સી ડિવિઝન ઓફ ટેક્સેશન સાથે સારી સ્થિતિમાં હોય;
- NJDOL સાથે સારી સ્થિતિમાં હોય;
- જો ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ લો એન્ડ પબ્લિક સેફ્ટીમાં ડિવિઝન ઓફ આલ્કોહોલિક બેવરેજ કન્ટ્રોલ (ABC) દ્વારા નિયમન કરવામાં આવતું હોય તો ABC સાથે સારી સ્થિતિમાં હોય.
- એકમને અવરોધિત કરવામાં આવ્યો નથી; મ્યુનિસિપલ અને/અથવા કાઉન્ટી સરકારના નિરીક્ષણનું વર્તમાન અને માન્ય પ્રમાણપત્ર કે રેસ્ટોરન્ટને ન્યૂ જર્સી રિટેલ ફૂડ એસ્ટાબ્લિશમેન્ટ રેટિંગ સિસ્ટમ મુજબ સંતોષકારક રેટિંગ મળ્યું છે; 4 જૂન, 2021 ના રોજ રેસ્ટોરન્ટ કાર્યરત હતી, અને 9 માર્ચ, 2020 ના રોજ જાહેર કરાયેલી કોવિડ -19 દ્વારા નકારાત્મક અસર થઈ છે (દા.ત., અસ્થાયી રૂપે બંધ કરવામાં આવી હતી, કલાકો ઘટાડવાની ફરજ પડી હોય, આવકમાં ઘટાડો થયો હોય, રોગચાળો ફાટી નીકળવાના કારણે કામ કરી શકતા ન હોય તેવા કર્મચારીઓ દ્વારા ભૌતિક રીતે અસર થઈ હોય, અથવા સપ્લાય ચેઇન ધરાવતા હોય જે ભૌતિક રીતે વિભેદિત થઈ હોય અને તેથી પેટ્ટી-સ્કેલના ઉત્પાદનને ધીમું કરે છે) તેની ખાતરી કરવા માટે SAM સામે કોઈ પણ વધારાની લાયકાતની જરૂરિયાતો જ લોગુ પડી શકે છે.
- યકાસો; અને યોગ્યતા દર્શાવવા માટે, રેસ્ટોરન્ટ્સે આ સબમિટ કરવાનું રહેશે:
 - 1) રેસ્ટોરન્ટ 4 જૂન, 2021 પહેલા કાર્યરત હોય અને 9 માર્ચ, 2020ના રોજ જાહેર કરાયેલ કટોકટીની સ્થિતિ COVID-19 દ્વારા નકારાત્મક રીતે પ્રભાવિત થઈ છે તેવું પ્રમાણિત કરતું ફોર્મ. અરજદાર તેમની સસ્ટેઇન એન્ડ સર્વિસ NJ એપ્લિકેશન સબમિટ કર્યા પછી, આ ફોર્મ NJEDA દ્વારા સીધા જ તે એપ્લિકેશનમાં સૂચિબદ્ધ રેસ્ટોરન્ટ્સને મોકલવામાં આવશે.
 - 2) મ્યુનિસિપલ અને/અથવા કાઉન્ટી સરકારના નિરીક્ષણનું વર્તમાન અને માન્ય પ્રમાણપત્ર કે રેસ્ટોરન્ટને ન્યૂ જર્સી રિટેલ ફૂડ એસ્ટાબ્લિશમેન્ટ રેટિંગ સિસ્ટમ મુજબ સંતોષકારક રેટિંગ મળ્યું હોય.
 - 3) જો કોઈ સંસ્થા NJDOL સાથે WR -30 ફોર્મ ફાઇલ ન કરે, તો IRS ફોર્મ 1040 ની નકલ જે રેસ્ટોરન્ટમાં કોઈ FTE કર્મચારી નથી તેની ચકાસણી કરે છે..

રેસ્ટોરન્ટ્સ આ ગ્રાન્ટ માટે સીધી અરજી કરી શકશે નહીં. કાર્યક્રમમાં રસ ધરાવતા રેસ્ટોરન્ટ્સ સંભવિત ભાગીદારી અંગે ચર્ચા કરવા માટે સ્થાપિત જથ્થાબંધ ભોજન ખરીદી અને વિતરણ કાર્યક્રમ ધરાવતી સંસ્થાનો સંપર્ક કરી શકે છે. પ્રથમ તબક્કાના SSNJ ગ્રાન્ટ મેળવતા લોકોની યાદી અહીં જોઈ શકાય છે, બીજા તબક્કાની ગ્રાન્ટ મેળવતા લોકો અહીં મળી શકે છે. રેસ્ટોરન્ટ્સ તેમના વ્યવસાયને સાર્વજનિક રીતે સૂચિબદ્ધ કરવાનું પણ પસંદ કરી શકે છે. તમારી રેસ્ટોરન્ટ્સની યાદી બનાવવા માટે, કૃપા કરીને આ ફોર્મ ભરો. સંભવિત ગ્રાન્ટ અરજદારો આ રજિસ્ટ્રીનો સંદર્ભ લેવાનું પસંદ કરી શકે છે અને SSNJમાં ભાગ લેવા વિશે રેસ્ટોરન્ટ્સનો સંપર્ક કરી શકે છે. આ સૂચિમાં સમાવેશ એ NJEDA તરફથી સમર્થન નથી. તમામ પક્ષોને યોગ્ય ખંતનો ઉપયોગ કરવા માટે ભારપૂર્વક સલાહ આપવામાં આવે છે. SSNJ ના બીજા તબક્કામાં વર્તમાન ભાગ લેતી રેસ્ટોરન્ટ્સને તમામ NAICS કોડ 624210 હેઠળ વર્ગીકૃત કરવામાં આવેલા કોઈપણ ગ્રાન્ટ અરજદાર તેમની સંસ્થા માટે અથવા અન્ય કોઈ SSNJ અરજદાર અથવા ગ્રાન્ટ મેળવતા લોકો સંસ્થા(ઓ) માટે ભોજન પ્રદાતા તરીકે પણ સેવા આપી શકે નહીં (એટલે કે, તેઓ પોતાની પાસેથી ભોજન ખરીદી શકતા નથી અને અન્ય ગ્રાન્ટ મેળવતા લોકો તેમની પાસેથી ખરીદી શકતા નથી). NAICS કોડ 624210 હેઠળની સંસ્થાઓ કે જેઓ ગ્રાન્ટ મેળવતી સંસ્થા તરીકે સીધી જ અરજી

કરવાનું પસંદ કરે છે, તેમણે તેમની અરજીમાં ઓછામાં ઓછી એક અન્ય રેસ્ટોરન્ટ (રેસ્ટોરન્ટ્સ)નો સમાવેશ કરવો જોઈએ, જેમાંથી તેઓ ભોજન ખરીદશે. NAICS કોડ 624210 હેઠળ વર્ગીકૃત કરવામાં આવેલા અરજદારો 624210 હેઠળની અન્ય કંપનીઓ પાસેથી ભોજન ખરીદી શકે છે, પરંતુ તેમણે એમ્પ્લોયર આઈડેન્ટિફિકેશન નંબર (EIN) શેર કરવો જોઈએ નહીં. અંતે, NAICS કોડ 624210 હેઠળ ભોજન પ્રદાતા તરીકે સેવા આપતી (એટલે કે, ગ્રાન્ટ મેળવતા લોકો નહીં) કંપનીઓ એક અથવા વધુ અરજદારો સાથે કામ કરી શકે છે. છેલ્લે, લાયકાત મેળવવા માટે પ્રતિબંધિત હોય તેવા વ્યવસાયોમાં: જુગાર અથવા ગેમિંગ પ્રવૃત્તિઓ; "પુખ્ત વયને લગતી" (એટલે કે, અશ્લીલ, કામુક, લંપટ, નિર્લજ્જ અથવા અન્યથા સમાન રીતે વિવાદિત) પ્રવૃત્તિઓ, સેવાઓ, ઉત્પાદનો અથવા સામગ્રી (નગ્ન અથવા અર્ધ-નગ્ન પ્રદર્શન અથવા લૈંગિક સહાય અથવા ઉપકરણોના વેચાણ સહિત) નું આચરણ અથવા પ્રચાર ; કોઈપણ હરાજી અથવા નાદારી અથવા આગ અથવા "અમારી લીઝ ગુમાવવી" અથવા "વ્યવસાયની બહાર જવું" અથવા સમાન વેચાણ; અસ્થાયી વેપારીઓ દ્વારા વેચાણ, ફિસમસ ટ્રીનું વેચાણ અથવા અન્ય આઉટડોર સ્ટોરેજ; ઉપદ્રવ પેદા કરતી કોઈપણ પ્રવૃત્તિ; અથવા, કોઈપણ ગેરકાયદેસર દેખાડેલા કોઈપણ પ્રવૃત્તિ પરંતુ તે પુરતા મર્યાદિત નથી.

SSNJ હેઠળ, ગ્રાન્ટ ભંડોળનો ઉપયોગ, જે ગ્રાન્ટ એક્ઝેક્યુશનની તારીખથી 31 ડિસેમ્બર, 2022 ની વચ્ચે થવાનો અંદાજ છે: રેસ્ટોરન્ટનો ખોરાક અને ઘટકોનો ખર્ચ; શ્રમ, પેકેજિંગ અને સુવિધાઓ; રેસ્ટોરન્ટ દ્વારા લેવામાં આવતી ડિલિવરી ફી; અને રેસ્ટોરન્ટ્સ માટે કોઈ પણ નફાનું માર્જિન જેવા ભોજનની જથ્થાબંધ ખરીદી સાથે સંકળાયેલા સીધા ખર્ચ માટે થઈ શકે છે. ગ્રાન્ટ એવોર્ડના 10 ટકા સુધીનો ઉપયોગ SSNJના અમલીકરણ સાથે સીધી રીતે સંબંધિત ગ્રાન્ટ મેળવતા લોકો સંસ્થા દ્વારા કરવામાં આવતા ઓપરેશનલ ખર્ચ માટે થઈ શકે છે. માન્ય ઓપરેશનલ ખર્ચમાં: સ્ટાફના પગાર અને ફિન્જ (પ્રોગ્રામને સમર્પિત સ્ટાફના સમયની માત્રાના સમપ્રમાણમાં), ગ્રાન્ટ મેળવતા લોકો સંસ્થા દ્વારા પૂરી પાડવામાં આવેલ ભોજન વિતરણનો લાભ, ભોજનની ખરીદી પર દેખરેખ રાખવા અને ઇન્વોઇસ કરવામાં મદદ કરતા વિકેતાઓને ચૂકવણી (દા.ત. એકાઉન્ટિંગ અથવા પ્રોફેશનલ સર્વિસીસ ફર્મ), અને પ્રોગ્રામના સંચાલન માટે જરૂરી પુસ્તકો સામેલ છે. સર્વિસ એક્ઝેક્યુશન NJ પ્રોગ્રામની જરૂરિયાતોના ભાગરૂપે ગ્રાન્ટ મેળવતા લોકોને અનુદાન ભંડોળ સાથે ખરીદેલ કોઈપણ ભોજનનું પુનઃવેચાણ કરવા માટે પ્રતિબંધિત છે અને ગ્રાન્ટ મેળવતા લોકોને સંસ્થાના પગારદાર સ્ટાફને ભોજનનું વિતરણ કરવા માટે પ્રતિબંધિત છે.

ગ્રાન્ટની રકમ

SSNJ હેઠળ, લઘુત્તમ ઉપલબ્ધ ગ્રાન્ટની રકમ \$100,000 છે અને મહત્તમ ઉપલબ્ધ ગ્રાન્ટ રકમ \$2 મિલિયન છે. ગ્રાન્ટ એવોર્ડમાં ભોજનની ખરીદીનો ખર્ચ (એવોર્ડના 90 ટકા કે તેથી વધુ) અને સંચાલન ખર્ચ (એવોર્ડના 10 ટકા સુધી) એમ બંનેનો સમાવેશ થાય છે. ભોજન ઈઠ ફ્લેટ રેટના આધારે ભોજનની ખરીદીની ભરપાઈ કરવામાં આવશે. જો કે રેસ્ટોરન્ટ્સમાંથી ભોજન ઈઠ \$12 થી વધુના દરે ભોજન ખરીદતી કંપનીઓ માટે કોઈ અપવાદ રાખવામાં આવ્યું નથી, NJEDA દ્વારા ભોજન ઈઠ \$12 ની મર્યાદામાં વળતર રાખવામાં આવશે.

ગ્રાન્ટ ફંડિંગ માટેની અરજીના ભાગરૂપે, કંપનીઓ \$100,000 થી \$2 મિલિયન વચ્ચેની ગ્રાન્ટની રકમની વિનંતી કરશે. તે વિનંતીના ભાગરૂપે, અરજદારો તે રકમના 10 ટકા (\$200,000 સુધી) લાયક સંચાલકીય ખર્ચ માટે ઉપયોગમાં લેવાની વિનંતી કરી શકે છે. અન્ય તમામ ભંડોળને ભોજનની ખરીદીના સીધા ખર્ચને ટેકો આપવો આવશ્યક છે. અરજદારો કે જેઓ તેમના એવોર્ડનો 10 ટકાથી ઓછો ખર્ચ ઓપરેટિંગ ખર્ચ પર ખર્ચ કરે છે તેઓ બાકીના ભંડોળને વધુ ભોજનની ખરીદી માટે સમર્પિત કરી શકે છે.

એક વખત NJEDA તમામ અરજીઓ પ્રાપ્ત કરી લે, પછી જો તમામ પાત્રતા ધરાવતી અરજીઓમાં વિનંતી કરવામાં આવેલા ગ્રાન્ટ ભંડોળની કુલ રકમ SSNJ માટે ઉપલબ્ધ \$10 મિલિયનથી વધી જાય, તો NJEDA દરેક પાત્રતા ધરાવતા અરજદાર માટે નક્કી કરવામાં આવેલી રકમના આધારે ગ્રાન્ટ એવોર્ડ્સ એનાયત કરશે, જે ઉપલબ્ધ પૂલમાં લાયક અરજદારના હિસ્સાને પ્રતિબિંબિત કરવા માટે તમામ ગ્રાન્ટ એવોર્ડ્સમાં ઘટાડો કરશે. જો ઉપલબ્ધ ભંડોળના પૂલને એવી રીતે રજૂ ન કરી શકાય કે જેથી દરેક પાત્રતા ધરાવતા અરજદારને ઓછામાં ઓછું \$100,000નો એવોર્ડ મળે, તો NJEDA તમામ પાત્રતા ધરાવતા અરજદારોમાં ભંડોળને સમાન રીતે વિભાજિત કરશે.

SSNJ વળતર આધારિત અનુદાન છે. દરેક ગ્રાન્ટ એવોર્ડ માટે, કુલ રકમનું સંવર્ધિત રીતે વિતરણ કરવામાં આવશે કારણ કે પાત્ર ખર્ચ કરવામાં આવે છે અને ગ્રાન્ટ મેળવતા લોકો દ્વારા NJEDA તરફથી વિતરણની વિનંતી કરવામાં આવે છે. વિતરિત વિનંતીઓ દસ્તાવેજો દ્વારા પુરાવા હોવી આવશ્યક છે જે દર્શાવે છે કે ખર્ચ ખરેખર કરવામાં આવ્યો હતો અને અનુદાન ભંડોળના યોગ્ય ઉપયોગો સાથે સુસંગત હતો (દા.ત., ખરીદેલ ભોજનનો જથ્થો, ભોજન દીઠ ખર્ચ અને જે રેસ્ટોરન્ટમાંથી ભોજન ખરીદવામાં આવ્યું હતું તે દર્શાવતા પાત્ર રેસ્ટોરન્ટ્સના ઇન્વોઇસેસ; SSNJ પર વિતાવેલ સમય દર્શાવતી સ્ટ્રુક ટાઇમશીટ્સ). ગ્રાન્ટની મુદત દરમિયાન, ગ્રાન્ટ આપનાર સહભાગી રેસ્ટોરન્ટ (રેસ્ટોરન્ટ્સ)માં ફેરફાર કરવા અથવા ઉમેરવાનો પ્રયાસ કરી શકે છે, જેમાંથી તેઓ ભોજન ખરીદી શકે છે અને SSNJ મારફતે વળતર મેળવી શકે છે. રેસ્ટોરન્ટ્સમાં ફેરફારો કરવા અથવા ઉમેરવા માટેની વિનંતીઓ લેખિતમાં કરવી આવશ્યક છે અને NJEDA દ્વારા તેની સમીક્ષા કરવામાં આવશે.

અરજીની પ્રક્રિયા

1 માર્ચ, 2022 (બપોરે 12:00 વાગ્યે) થી 1 એપ્રિલ, 2022 (સાંજે 5:00 વાગ્યે) સુધી ઓનલાઇન અરજીઓ સ્વીકારવામાં આવશે. અરજીનો સમયગાળો પૂર્ણ થયા પછી તમામ સંપૂર્ણ અરજીઓની સમીક્ષા કરવામાં આવશે.

SSNJ માટેની અરજીઓ **ત્રણ પગલામાં** પૂર્ણ થાય છે.

- 1) રસ ધરાવતી નોન-પ્રોફિટ કંપનીઓએ સૂચિત રેસ્ટોરન્ટ્સની યાદી સહિત એક અરજી સબમિટ કરવાની રહેશે.
- 2) ત્યારબાદ સૂચિબદ્ધ રેસ્ટોરન્ટ્સને NJEDA તરફથી સીધું જ નાનું ફોર્મ મળશે, જે દરેક રેસ્ટોરન્ટ્સે ભરીને રસ ધરાવતી નોન-પ્રોફિટ કંપનીઓને મોકલવાનું રહેશે.
- 3) રસ ધરાવતી નોન-પ્રોફિટ કંપનીઓએ દરેક રેસ્ટોરન્ટ્સની રજૂઆતની સમીક્ષા કરવી, તેને મંજૂર કરવી અને NJEDAને મોકલવી ફરજિયાત છે. અરજીની અંતિમ તારીખ પહેલાં રસ ધરાવતી નોન-પ્રોફિટ કંપનીઓ દ્વારા મંજૂરીઓ પૂર્ણ થવી જોઈએ અને NJEDAને સબમિટ કરવી આવશ્યક છે.

અરજદારોએ તેમની પોતાની અને તેમની સૂચિબદ્ધ રેસ્ટોરન્ટ્સની સામગ્રી બંને રજૂ કરવા માટે પૂરતો સમય આપવો જોઈએ. ઓછામાં ઓછા એક રેસ્ટોરન્ટ માટે ત્રણેય પગલા પૂર્ણ ન કરનારા અરજદારોને અધૂરા માનવામાં આવશે.

ફી

નોન-પ્રોફિટ સંસ્થાઓ કે જેઓ પાત્રતા ધરાવતા અરજદારો છે તેમની નાણાકીય મુશ્કેલીને કારણે, NJEDA આ કાર્યક્રમ માટે અરજદાર પાસેથી કોઈ ફી વસૂલશે નહીં.

વધારાની જાણકારી

NJEDAની વેબસાઇટ પર સસ્ટેઇન એન્ડ સર્વ NJ પ્રોગ્રામ પર વધારાની માહિતી મળી શકે છે:

<https://www.njeda.com/sustain-and-serve/>.

જો તમને ભાષાકીય સહાયની જરૂર હોય, તો કૃપા કરીને તમારું નામ, બોલાતી ભાષા અને ટેલિફોન નંબર

languagehelp@njeda.com પર મોકલો.